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ENV2B. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for Canada?

BANNER 1
REGION URBAN CENTRE COMMUNITY SIZE GENDER LANGUAGE
100K 5K- FE- Qc
TOTAL ATL Qc ON MB/SK AB BC TOR MTL VAN 1M+ -1M 100K <5K MALE MALE EN FR FR
(A) (B) (@] (D) (E) (F) (G) (H) (1) ) (K) (L) (M) (N) (0) (P) Q) (R) ()
Weighted 'N' 2500 179 547 972 169 285 348 466 253 214 1217 629 582 52 1197 1281 2000 500 486
Unweighted 'N' 2500 300 600 600 300 350 350 308 277 216 1098 667 636 78 1240 1240 1938 562 546
Very serious 1264 96 289 499 81 112 187 227 129 106 592 336 308 24 554 692 998 266 259
51% 54% 53% 51% 48% 39% 54% 49% 51% 49% 49% 53% 53% 46% 46% 54% 50% 53% 53%
F F F F F (0]
Somewhat serious 762 50 174 292 55 82 108 149 74 77 383 190 164 15 366 393 596 165 159
30% 28% 32% 30% 33% 29% 31% 32% 29% 36% 31% 30% 28% 28% 31% 31% 30% 33% 33%
Not so serious 326 16 57 139 21 57 36 68 34 21 172 74 71 7 183 144 279 47 46
13% 9% 10% 14% 12% 20% 10% 15% 13% 10% 14% 12% 12% 13% 15% 11% 14% 9% 9%
B BCDEG P RS
Not serious at all 147 16 26 42 11 34 18 21 15 11 70 29 40 7 94 52 126 22 22
6% 9% 5% 4% 7% 12% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 13% 8% 4% 6% 4% 4%
D CDEG P
Decline to answer 0 - - - 0 - - - - - - - - - - 0 0 - -
0% 0% 0% 0%
ENV2B. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for Canada?
BANNER 2
AGE GROUP EDUCATION HOUSEHOLD INCOME POLITICAL ORIENT.
LESS HS $35- $55- $110K
TOTAL 18-29 30-44 45-59 60+ HS GRAD COLL UNIV <$35K 55K 110K + LEFT MID RIGHT
(A) (@] (D) (E) (F) (G) (H) (1) (K) (L) (M) (N) (0) (P)
Weighted 'N' 2500 510 595 661 734 200 529 1059 712 545 510 955 487 406 1681 411
Unweighted 'N' 2500 583 627 642 648 139 515 966 880 502 505 985 505 410 1658 430
Very serious 1264 222 280 339 423 100 256 540 369 260 274 463 268 311 802 149
51% 44% 47% 51% 58% 50% 48% 51% 52% 48% 54% 48% 55% 77% 48% 36%
B BC JL OP P
Somewhat serious 762 192 187 188 195 46 170 323 223 166 144 318 131 66 556 139
30% 38% 31% 28% 27% 23% 32% 30% 31% 30% 28% 33% 27% 16% 33% 34%
CDE M N N
Not so serious 326 73 96 83 75 42 77 121 86 80 67 122 58 21 237 68
13% 14% 16% 13% 10% 21% 15% 11% 12% 15% 13% 13% 12% 5% 14% 17%




E E HI N N
Not serious at all 147 22 33 51 42 12 26 76 33 40 25 51 31 8 85 55
6% 4% 5% 8% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 13%
B | N NO
Decline to answer 0 0 - - - - - - 0 - - 0 - - 0 -
0% 0% 0% 0% 0%
ENV2B. If nothing is done to reduce climate change in the future, how serious of a problem do you think it will be for Canada?
BANNER 3
RACIAL
GENERATION IN CANADA IDENTITY VOTE INTENTION
CAN- 2ND 3RD ELSE- RACIA-
TOTAL ADA GEN GEN+ WHERE WHITE LIZED LIBERAL CPC NDP GREEN BLOC UNDC
(A) (B) @ (D) (E) (F) Q) (H) (0) (€)] (K) (L) (M)
Weighted 'N' 2500 1995 432 1563 505 1835 658 658 632 409 147 162 397
Unweighted 'N' 2500 2008 399 1609 491 1813 679 626 639 426 142 189 384
Very serious 1264 1028 209 819 236 961 301 425 176 268 87 102 171
51% 52% 48% 52% 47% 52% 46% 65% 28% 66% 59% 63% 43%
G 1M 1M IM 1M |
Somewhat serious 762 590 125 465 171 535 225 194 216 111 34 46 143
30% 30% 29% 30% 34% 29% 34% 29% 34% 27% 23% 29% 36%
F JK JK
Not so serious 326 257 68 189 70 227 97 37 150 27 21 13 62
13% 13% 16% 12% 14% 12% 15% 6% 24% 7% 14% 8% 16%
HIJKLM HJ HJL
Not serious at all 147 120 31 89 27 113 35 2 90 3 5 1 21
6% 6% 7% 6% 5% 6% 5% 0% 14% 1% 4% 1% 5%
HJKLM HJL
Decline to answer 0 - - - - - - - - - - - -
0%
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